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2011-2012 учебный год

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по математике отводится 1 час (60 минут). Работа состоит из трех частей. В первой части 20 заданий, во второй – 3 задания, в третьей – 2 задания. Часть 1 это задания с выбором одного верного ответа из четырех. Задания части 2 – задания с кратким ответом. Задания части 3 требуют полного решения. Текст заданий не переписывается, указывается только номер задания.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успехов!

	Часть 1

А1. Вычислите:[image: image2.png]
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А2. Вычислите: 5 [image: image8.png]
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А3. Вычислите:  3[image: image12.png]
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А4. Какие из чисел являются крайними членами пропорции[image: image16.png]



1)  3 и 9     2) 5 и 15      3) 3 и 15       4) 5 и 9

А5. Найдите неизвестный член пропорции х : 6 = 8 : 3

1) 16       2) 6      3) 2[image: image18.png]


    4) 4

А6.Какие из чисел являются противоположными?

1) 0 и 2      2) 3 и [image: image20.png]


       3) 5 и - [image: image22.png]


       4) 8 и – 8

А7. Какое из чисел расположено на координатной прямой

левее остальных?

1)23       2) [image: image24.png]|—45]



     3) – 29       4) 0

А8. Найдите [image: image26.png]



1)6,8        2) – 6,8      3)  6,8 и – 6,8         4) 0

А9. Вычислите: [image: image28.png]23



  + (-13)

1)  - 36       2) 10       3) 36       4) - 10

А10.  Найдите корни уравнения [image: image30.png]


 = 12,4

1)  12,4     2) 12,4 и – 12,4       3) – 12,4       4) нет корней

А11. Вычислите: - 1,2 – 3,3

1)  4,5       2) – 2,1       3) – 4,5       4) 4,5


	А12. Вычислите:    1,7 – 5,9

1) – 4,2       2) 4,2       3) 7,6       4) – 7,6

А13.  Найдите разность 21 и 35.

1) 14       2) – 14       3) – 56       4) 56

А14. Вычислите: 4,3 – (- 5,9)

1) 10,2       2) – 10,2       3) – 1,6       4) 1,6

А15. Вычислите: 0,3 – (- [image: image32.png]



1)[image: image34.png]



А16.  Найдите длину отрезка АВ, если А(- 36), В(12).

1) 48       2) – 24       3) – 48        4) 24

А17. Вычислите: 12 – (-12) +0 + (-23) + 23

1)0       2) 24       3) – 70       4) 23

А18. Решите уравнение   - х = - 21 – (-44)

1) 23       2) – 23       3) 65       4) - 65  

А19. Вычислите:  - 3,4 [image: image36.png]



1) – 10,2       2) – 9,2       3) 10,2       4) 102

А20. Вычислите:  - 4,9 :  (- 0,7)

1) – 7       2) – 0,7       3) 7       4) 0,7

Часть 2

В1. Упростите выражение 4а – 9 – а + 6.

В2. Упростите выражение  2(3х – 1) – 4(2х + 3).

В3. Решите уравнение 4(х – 1) – 3(х + 2) = 6.

Часть 3

С1. 30% от 20% числа а равны 7,2. Найдите число а.

С2. Сколько существует трёхзначных чисел, в записи которых нет цифры 3?.


